株式会社エッサム 仙台営業所

クラウドで実現!業務効率化体験会のご案内

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。

昨今、人手不足が深刻化しており、また物価高による経費圧迫も続いています。そのため、会計事務所の 運営においては、業務の効率化がますます重要になっています。弊社でも、今や必要機能となった AI-OCR を 使用した自動仕訳による業務効率化やスマート・ストレージによる電帳法対応、事務所業務の見直しによる コスト削減のご提案をさせていただいております。

つきましては下記日時にて、業務効率化の体験会を開催いたします。

是非、皆様のご参加を心よりお待ちしております。

敬具

記

日 時:2025年4月17日(木)10:00~16:00

内容: クラウドで実現!業務効率化体験会

電帳法に対応したスマート・ストレージ、AI-OCR を活用した業務効率化など ※当日は時間内であればご都合の良い時にお越しください。

会 場:株式会社エッサム 仙台営業所 講習室

〒980-0803 宮城県仙台市青葉区国分町 3-1-11 定禅寺通スクエアビル 7 階

TEL: 022-262-6741 FAX: 022-217-1326

申込期限:2025年4月16日(水)迄

申込方法: FAX またはメール Mail (sendai@essam. co. jp) にてお申込み下さい。

以上

お問い合せ先:株式会社エッサム 仙台営業所 TEL:022-262-6741

FAX 番号: 022-217-1326				
必要事項をご記入の上、FAX をお願いいたします。				
貴事務所名		参加	希望時間	時
お名前	(名)			
ご住所			TEL:	
メールアドレス	@		FAX:	
興味のある 商品・事柄	□ e - P A P クラウド □スマート・ストレージ □相続贈与税システム □ 陰地名人 □電子帳簿保存法 □ A I - OCR □複合機 □給与計算 □オフィスメイク □事務用品 □勤怠管理 □エッサムファミリー会研修会			